Стяжная муфта для мотор-редукторов. Вал механизма, например, конвейера - цилиндрический, без шпонки. Полый вал редуктора - полый, без шпоночного паза. На полом валу редуктора находится стяжная муфта (стяжной диск, стяжная шайба, как её только не обзывают).

Полый вал редуктора одевается на вал механизма. При затягивании болтов (затягиваются постепенно по кругу, а не по диагонали, как простая муфта) стяжной муфты (у нас код -.5) происходит плотно обжатие полым валом редуктора вала механизма. Передача момента не за счет шпонки, а за счет трения (типа прессовой посадки).
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Преимущества: безлюфтовое соединение, держит очень хорошо, при необходимости можно открутить болты и снять муфты (и редуктор с вала механизма). И так можно делать неоднократно.

Но! Это только в теории. На практике все немного по-другому. Нужно строго соблюдать технологию монтажа: хорошо обезжирить цельный и полый валы (при наличии смазки – будет прокручиваться), нанести специальную пасту на оба вала во избежание контактной коррозии. Если где-то немного нарушена технология (например, плохо нанесли эту специальную пасту), то при плотно прилегании металлов образуется контактная коррозия, металлы свариваются.

Случай из моей практике (работая еще на СЕВе). Ремонтникам нужно было снять мотор-редуктор, болты стяжной муфты отпустили, снимать редуктор – не снимается. Попробовали простым съемником – безрезультатно, гидросъемником – то же самое. Стали пробовать выдавливать через корпус редуктора – корпус лопнул, вал остался. Пришлось срезать вал и заказывать новый корпус, подшипники и ремонтировать редуктор.
Информация по данным муфтам находятся в каталоге, в конце каждой главы мотор-редукторор, у которых возможно исполнение с полым валом, а также в инструкции, которуя я Вам присылал:
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